
Анализ результатов опроса педагогических работников  

БПОУ ВО «Вологодский строительный колледж»  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования  

 

Опрос педагогических работников БПОУ ВО «Вологодский строительный 

колледж» по вопросам удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности проводится 1 раз в год.  

Целью опроса является получение достоверной информации об 

удовлетворенности преподавателей работой в колледже, выявления проблем, 

требующих решения как основы для принятия административных решений.  

При проведении опроса применяется анкета «Удовлетворенность 

педагогических работников условиями и организацией образовательной 

деятельности».  

Опрос проводится путем анонимного заполнения анкет педагогическими 

работниками. 

 Обработка результатов опроса и анализ содержания анкет осуществляется 

заместителями директора, результат доводится до сведения директора колледжа. 

Опрос педагогических работников проводился с 27 марта по 7 апреля 2023 года.  

 

Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru -  100 % 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой - 100% респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности – 

97,1 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 73,5% респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 97,1% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 73,5% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 91,2% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

64,7% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 94,1% 

респондентов,  

https://vologda-vsk.ru/


- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -97,1% респондентов. 

 

 

Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности – 

95,8% респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 83,3% респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа - 100% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 83,3% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 91,7% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

79,2% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 95,8 % 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -100% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

21.02.04 Землеустройство 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

100 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 81,5% респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 96,3% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 77,8 % 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 88,9% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

66,7 % респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 96,3% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -100% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

21.02.05 Земельно-имущественные отношения 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

100 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 70,6 % респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 94,1% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 58,8% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 88,2% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

58,8 % респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 88,2% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -100% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.07 Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств, 

кондиционирования воздуха и вентиляции 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

100% респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 81,3 % респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа - 100% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 75% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда - 100% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

75% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 93,8% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -100% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

09.02.04 Информационные системы (по отраслям)  

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru -  100 % 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100% респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

100% респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 80% респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа - 100% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 80% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда - 80% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

80% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 80 % 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -80% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

35.02.03 Технология деревообработки  

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 90,9 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности – 

81,8 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 45,5 % респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 72,7 % респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 72,7% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 81,8% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

63,6% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 90,9 % 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -90,9% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

21.02.08 Прикладная геодезия 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности – 

100% респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 83,3% респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 83,3% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 83,3% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 83,3% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

66,7% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 83,3% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -83,3% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

43.02.08 Сервис домашнего и коммунального хозяйства 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 92,3 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности – 

92,3 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 76,9 % респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 100% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 84,6% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 100% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

76,9% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 100% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -100% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по специальности  

08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

75% респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 87,5% респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа - 100% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 75% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 87,5% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

75 % респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 93,8% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -93,8% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии  

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru – 91,7% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

100% респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 75% респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 83,3% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 91,7% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

75% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 91,7% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -100% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии  

08.01.07 Мастер общестроительных работ  

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru – 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности – 

100 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 91,7 % респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 100% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 83,3% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 91,7% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

91,7 % респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 91,7% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -91,7% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии  

08.01.14 Монтажник санитарно-технических, вентиляционных систем и 

оборудования 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru – 83,3% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

100 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 83,3 % респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 91,7% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 75% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 91,7% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

83,3% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 83,3% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -91,7% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии  

08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru – 90,9% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

100 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 90,9 % респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа – 90,9 % респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 81,8% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда – 90,9% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

90,9% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 90,9% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -100% респондентов. 
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Результаты опроса педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего 

профессионального образования по профессии  

29.01.29 Мастер столярного и мебельного производства 

Результаты опроса показали:  

- удовлетворенность полнотой и актуальностью информации о деятельности 

колледжа, размещенной на официальном сайте https://vologda-vsk.ru - 100% 

респондентов, 

- удовлетворенность своей педагогической нагрузкой – 100 % респондентов,  

- удовлетворенность результатами своей профессиональной деятельности - 

66 % респондентов, 

- удовлетворенность своей заработной платой – 66 % респондентов,  

- удовлетворенность возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией колледжа - 75% респондентов,  

- удовлетворенность условиями организации труда в колледже – 75% 

респондентов,  

- удовлетворенность охраной и безопасностью труда - 66% респондентов,  

- удовлетворенность организацией питания и медицинского обслуживания – 

75% респондентов,  

- удовлетворенность деятельностью администрации колледжа – 75% 

респондентов,  

- удовлетворенность ролью колледжа в городе, области -100% респондентов. 
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В целом опрос показал, что более 90% опрошенных удовлетворены и 

условиями, и организацией образовательной деятельности. 

В качестве мер по совершенствованию содержания, организации и качества 

образовательного процесса можно предложить следующие:  

– развитие информационной культуры педагогов, обеспечение доступа к 

современным информационным технологиям и электронным образовательным 

ресурсам, а также организация обучающих мероприятий по работе с ними.  

– организация тренингов, курсов и семинаров, направленных на повышение 

квалификации и компетентности педагогов, организовывать внутренние 

обучающие мероприятия, где более опытные работники могут делиться своим 

опытом и знаниями со своими коллегами. 

- проведение дополнительных опросов для выявления конкретных проблем и 

затем принятия соответствующих мер. 
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